

VFS INT. ROMÂNIA IFN SA

PREOCUPAREA TA ESTE PREOCUPAREA NOASTRĂ

Grupul Volvo dorește să identifice, să oprească și să prevină încălcările legislative, politicile și reglementările noastre interne și comportamentul neetic. Acest lucru nu se va realiza niciodată fără sprijinul tău.

Deci, dacă știi, bănuiești sau ai motiv să crezi că a avut loc o încălcare a unei prevederi legale, a unei politici interne, inclusiv a Codului de conduită, dorim să ne informezi.

De ce ar trebui să raportezi o situație?

În Grupul Volvo ne propunem să ne desfășurăm activitatea într-un mod etic și sustenabil din punct de vedere social. De asemenea, dorim să fim un mediu grozav de lucru pentru toți. Însă, uneori, lucrurile nu funcționează așa cum ne dorim. Dacă se întâmplă acest lucru, ai un rol vital în a ne ajuta să corectăm situația și să îmbunătățim condițiile.

Ce este Volvo Group Whistle?

Volvo Group Whistle este canalul nostru intern de avertizare, sigur, securizat și în conformitate cu legile relevante. Este independent și confidențial.

Care sunt cerințele de avertizare prevăzute în legislația aplicabilă în România?

Directiva Uniunii Europene privind protecția persoanelor care raportează încălcări ale Dreptului Uniunii prevede că angajații ar trebui să poată lua o decizie în cunoștință de cauză în situația în care doresc să raporteze, precum și care e modalitatea și cui pot raporta. Încurajăm cu tărie angajații să folosească canalele noastre interne de raportare.

Autoritățile competente externe relevante pentru raportarea încălcărilor Directivei Uniunii în România sunt cele care, potrivit prevederilor legale, primesc și soluționează sesizări privind încălcările legislației, în domeniul acestora de competență.

Cum pot raporta o situație?

Depinde de tine cum vrei să raportezi situațiile pe care le-ai observat sau identificat și care te îngrijorează. Poți trimite un raport prin Volvo Group Whistle, o scrisoare prin e-mail sau poștă. De asemenea, poți solicita o întâlnire față-în-față sau online sau ne poți suna.

Ai disponibile mai multe variante de raportare:

- Contactezi managerul tău direct sau un reprezentant al unuia dintre departamentele: Conformitate, Resurse Umane, IT, în funcție de situația identificată
- Accesezi Volvo Group Whistle – poate fi găsit la www.volvogroup.com, secțiunea „Despre noi”
- Contactezi Departamentul de Conformitate al Grupului Volvo la adresa de email thewhistle@volvo.com
- Iei legătura cu persoana desemnată în România: Simina Pavel – Ofițer de Conformitate
Adresa de e-mail: thewhistle.Romania.VFS@volvo.com

Pentru mai multe informații, te rugăm să accesezi secțiunea „Despre Grupul Volvo” din Violin.